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             Сценарий «Малые Олимпийские игры в детском саду» 
 

Цель: 
Выявить спортивные интересы, склонности и способности дошкольников. 

Задачи: 

1.Содействовать познавательному развитию ребенка путем формирования 

способностей в выполнении физических упражнений и игр. 

2. Развивать быстроту, ловкость, силу, точность, выносливость; 

3. Воспитывать любовь к занятиям спортом, интерес к результатам и 

достижениям спортсменов. 

4.  Воспитывать умение побеждать и проигрывать. 

 

 

 

 



Ход занятия: 

  Под звуки марша входят дети в зал, в колонне по одному. Каждая команда 

следует за своим капитаном, который несет флаг. Во главе колонны каждой 

команды шествует капитан. Флаг несет ребенок. 

  Колонны проходят на площадку спортивным шагом и становятся напротив 

друг друга. 

Ведущий: (представляет судейство) 

Главный судья: заведующая детским садом Надежда Фёдоровна; 

                            старший воспитатель Лариса Викторовна; 

Судьи секретариата: мед.сестра Ольга Эдуардовна; 

завхоз Ольга Анатольевна; 

       Вступительное слово инструктора по физической культуре:        

«Доброе утро! Уважаемые родители, гости, мы очень рады видеть вас на наших 

Олимпийских играх. Сегодня вы увидите один из результатов нашей работы, в 

котором примут участие дети и педагоги детского сада. Мы стараемся, чтобы 

дети росли крепкими, сильными, уверенными в себе. Для этого мы много 

времени уделяем их физическому развитию. Сегодня болейте за них, радуйтесь, 

переживайте, поддерживайте наших спортсменов и я надеюсь, что они не 

подведут». 

1 ребёнок. 

Праздник спортивный гордо, 

Вступает в свои права, 

Солнцем, улыбкой доброй, 

Встречает его детвора. 

2 ребёнок. 

Здоровье, сила, ловкость – 

Вот спорта пламенный завет, 

Покажем нашу дружбу, смелость 

Олимпиаде шлем привет! 

 



 

3 ребёнок. 

Нам смелым и сильным и ловким 

Со спортом всегда по пути 

Ребят не страшат тренировки – 

Пусть сердце стучится в груди. 

Нам смелым и сильным и ловким 

Быть надо всегда впереди! 

4 ребёнок. 

Спорт – это жизнь. Это легкость движенья, 

Спорт вызывает у всех восхищенье, 

Спорт придвигает всех вверх и вперед, 

Бодрость, здоровье он всем предает. 

Все, кто активен и кто не ленится, 

Могут со спортом легко подружиться! 

Ведущий: Наши ребята не только сильные, смелые, но и дружные, весёлые, 

умелые, справятся с любыми трудностями. Мы надеемся, что кто-нибудь из 

наших детей когда-нибудь поднимется на олимпийский пьедестал, станет 

олимпийским чемпионом! 

Что такое Олимпиада? 

Это честный спортивный бой! 

В ней участвовать - это награда! 

Победить же может любой! 

Символ Олимпиады – пять сплетённых цветных колец – обозначают 

дружбу между людьми всех континентов: Европы, Азии, Африки, Австралии и 

Америки. Также существует олимпийский флаг. 

Ведущий: Разрешите открыть зимнюю олимпиаду! Команды поприветствуйте 

друг друга! Физкульт - привет! 

Главный судья: Зимнюю олимпиаду разрешаю открыть! Внести флаг зимней 

олимпиады! 



(Олимпийский флаг несет инструктор по физкультуре). 

Звучит торжественная музыка, вносят олимпийский флаг. Выбегает 

девочка, в руке у нее чаша с символическим олимпийским огнем, она встает 

рядом с флагом. 

Ведущий:Чтоб олимпийские игры начать, 

Должны ребята клятву дать: 

(Дети вместе с ведущим произносят слова клятвы) . 

 

Ведущий: Кто с ветром проворным может сравниться? 

Дети: Мы, олимпийцы! 

Ведущий: Кто верит в победу, преград не боится? 

Дети: Мы, олимпийцы! 

Ведущий: Кто спортом любимой отчизны гордится? 

Дети: Мы, олимпийцы! 

Ведущий: Клянёмся быть честными, 

К победе стремиться, 

Рекордов высоких, 

Клянёмся добиться! 

Инструктор:А теперь команды покажут нам свое спортивное мастерство. 

Прежде чем соревноваться, 

Мы скорей должны размяться. 

Упражнения выполняйте, 

За мною дружно повторяйте. 

Дети встают в круг и выполняют упражнения музыкально - ритмической 

композиции: под музыку В. Шаинского «Вместе весело шагать». 

Инструктор: Отлично. Разминка прошла успешно. Прошу выйти команды на 

стадион и приготовится к состязаниям. 

Ведущий: Ну, команды смелые, 

Дружные, умелые, 

На площадку выходите, 



Силу, ловкость покажите! 

1. лыжные гонки; 

лыжная эстафета; 

2. хоккей; 

3. биатлон; 

4. санки с заданием; 

5. коньки, конькобежцы; 

6. парашют. 

Жюри подводит итоги соревнований (награждаются все дети). 

Закрытие олимпиады 

Заключительное построение команд под звуки марша. 

Главный судья объявляет итоги соревнований. 

Заведующий детским садом награждает детей медалями. 

Флаг уносится. Зимнюю олимпиаду считать закрытой! 

 

 

 

 


